

KEMENESALJA

"FALU" Országos Földmives Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap
Hírhatalmi ár: negyedévre 2 P, félévre 4 P
évesre 8 P.
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Fahatár: mezei és vidék:
DINKÖREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és Kiadókiváltai:
Dinkörove Wándor könyvnyomdája Csillárműködő,
ide intézendők a sajtóügyi részt illető közlemények
hirdetések és mindennemű pénzügyi iratok.

Földműves munkás — a Felsőházban.

Másfél millió pályatársaink közül kilepve, eddigi névtelen munkás életét a nyilvános élettel fölcserélve, foglalja el helyét Mészáros István a magyar Felsőház első földmunkás tagja. Az Országos Mezőgazdasági Kamara összes szavazataival, a teljes bizalomnak a jelével fölékesítve fog bevonulni azokba az ünnepélyes termékekbe, amelyeknek fénye és pompája eddig a felsőbb társadalmi réteg zárkózott életének keretében szolgált.

Törvény készítette elő, választás valósította meg, mert mindenki sürgette a magyar alkotmányos életnek ezt az átépítését a népképviselet irányában. S most, hogy Mészáros István személyében másfél millió magyar kisember akaratát, kívánását szól majd friss erejével a komoly hagyományok terméibe, mintha ezt a változást itt-ott bizonyos meglepődés fogadná. Épen azon az oldalon, amely leginkább sürgette az ország demokratikus átalakulását.

Latolgatják ezt az eseményt mindenféle megvilágításba állítva. Boncolgatják a magyar nép egyszerűségét, amely idegenül fogja érezni magát a Felsőház terméibe szalágitják, hogyan fog ott mozogni, elhelyezkedni és felszólalni Mészáros István, másfél millió pályatársai nevében? Ennek a tárlgatásnak, amiben van egy adag kicsinylés is, amivel nálunk egyének a magyar nép egyszerűségének minden nyilvános szereplését kísérni szokták, van egy alapvető tévedése. Mészáros István gencsi földmives-munkást ezek az ecetes bírá-

gatok egy személynek tekintik, igyekeznek őt individuális szempontból tekinteni. Pedig itt nem egy személyről, hanem egy típusról van szó. Ez a típus a más földjén munkálkodók tömege, nálunk a legnépesebb, legkiterjedtebb társadalmi és gazdasági réteg.

Er a réteg költi be a Felsőházba Mészáros Istvánt, hogy legyen ott szószólója, bajainak kifejezője és orvoslási módjainak kiszorgatója. Ezer éve dolgozik, csöndben ez a réteg, amely névtelenségében a legigazibb ősiséget jelenti, mert hisz történelmünk teljes súlyát végeredményében a földmunkásúg vállalni nyugodott. Most szóhoz jut és a maga

szavát, mint maga a föld, megmozdított egy rögöt. Ez a rög fog most — magyar földmunkás nevében beszélni.

Az ember és a név itt mellékes. Itt egy tömeges, egy tömegkivánság összpontosul egyetlen kivánszított szívből és egyetlen ajakon. Mészáros Istvánban egy igazság, egy elv, egy fogalom áll testet s aki őt nem mint szószólót tekint, hanem elvonatkoztatva, mint egyetlen embert tekinti, az nagyon messze jut az igazságtól és nem lesz módjában, hogy ezt a politikai eseményt helyesen tudja mérlegelni.

Ez a választás különben csak azok számára meglepetés, akik nincsenek tájékozva arról, hogy a Mezőgazdasági Kamara érdekképviseleti rendszerének megalkotása óta a munkások is állandóan részt vesznek a gazdák tanácskozásában. Ez volt a gazdasági és politikai előiskolájuk s ebből a tanfolyamból lép most feljebb a gencsi földmives, hogy szószólója legyen a rábizott érde-

keknek. Megválasztása nem csupán valami szeszélyes rögtönzés gyümölcse. A törvény átadta az Országos Mezőgazdasági Kamarát, hogy a kebelében levő összes szakok, érdekcsoportok és fontosabb életkiváltások képviselői jussanak.

Sajnálatos volna, ha akár a köntud, akár annak hangos szószólói, az újságok nem fognák fel helyes művelésben ezt a kérdést s valami furcsaságot látnának továbbra is abban, hogy

között egy egyszerű mezőgazdasági munkás ember is helyet kaphat a Felsőház padján. Az Országos Mezőgazdasági Kamara az az elsőlévő tagjai, akik az örökös jogú förendek, vagy a törvényhatóságok választottjaiként maguk is tagjai a Felsőháznak, valamennyien részvételük a munkás tagra is, amit Mészáros István egyhangú megválasztás tanusít.

Az elsőlévő urak tehát nem tiltakoztak ellene, hogy a Felsőház elsőlévő testületében helyet foglaljon a mezőgazdasági munkás is. Ezt a legnyilvánosabb szavazatukkal találták, mert hiszen a magyar földsors és a magyar mezőgazdasági munkás eddig sem voltak egymástól idegenek. Ne találjon tehát ebben a demokratikus irányban sem semmi különbséget, mert ez a legtermészetesebb, ha egy derék, becsületes, józan, értelmes és ártatlan magyar munkás ember, aki szereti családját, szereti hazáját, szereti földjét s a kinek sorsán keresztül a magyar mezőgazdasági munkás sorsa visszatükröződik, ott fog állni a Felsőházban. Nem mint államférfi és nem mint politikus, de mint

A végzet tava.)

— Caracho di mierda!... Az egész Lago Rocaguadoban, nincs egyetlen egy ilyen csul féreg.

Sajnos, a kaimánok nem sokat törődnek a derék mosó szidalmával s a helyzet nem változik. Az egyetlen, ami ebben a csendes idillben mozogni látszik, az idő...

Az ójszakát azonban még sem tölthetik itt, ebben a canoeban, Alfonso!

— No, ezt csakugyan nem tehetjük, valahogyan ki kell evickélnünk innen.

Körülbelül félóra egy magasabb fa áll ki a vizből.

— Ide vigyázz Alfonso! En most odugrom abba a fához: és felkapaszkodom arra az alacsony ágra. Onnan csak könnyebb lesz már tovább jutni. Most társad jó erősen a csónakot!

— Si, si, Don Leon, de szaladj ám, ahogy csak tudsz!

Az evezőt a fenékhöz támasztva igyekezett biztos állásba hozni a canoeát, én pedig

*) Mutatvány a Daigri-Daigri című szerződés könyvből. Ára aranynyomásos, összes kötetben 8 pengő. Megrendelhető lapunk kiadókiváltásánál.

jobb kezemben a muskával, a csónak farában felállok. Aztán még a csónakban magában nekiszaladva, végigszuhanok a vizen... odaugrom a fához... elkapom a legelső ágat és a következő pillanatban már fenn ülök rajta teljes biztonságban. A kaimánok nyugtalanul izognak-mozognak, felénk fordítják a fejüket és farkuk könnyedén himbálgatják a vizben.

— Don Leon, vigyázz! Most én ugrom! Csak gyorsan, Alfonso, a bestiak már nyugtalanodnak!

Óriási, villámgyors ugrásokkal repül felém a mosó s már a kezemet nyujtom neki, hogy felhuzzam magamhoz. De bajh, mi az ember gyorsasága az állat gyorsaságához képest! Egyáltalán mi az ember a vadon veszélyeivel szemben. A víz magasra szökken egy óriás kaiman villámgyors fartáncpása alatt.

Mint a kiltett nyíl, repül a bestia egyenesen a mosó felébe... hopp... s a szerencsétlen máris ott vergődik az iszonyú átkapcsok között. Balcombját kapta el a szörnyeteg. Az irtószótól megbénulva s a segítség minden lehetőségétől megfosztva vagyok kénytelen végignézni a borzalmas jelenetet.

Amikor a kaimánoldosát megragadta,

egy kis időre eltűnik vele a víz alatt s csak aztán jön elő vele a szárazra, hogy nyugodtan fölálljon. Állkapcsait ezalatt erősen összehúzza s csak egyetlen módon lehet arra kényeztetni, hogy kinyissa: az ember hávelykujjával kinyomja a hüllőszemeit. A mosó, aki eddig még egyetlen jajsót sem hallatott, emberfeletti erővel egy fordul, hogy az állat szeméire lép és csakugyan sikerül is szabaddá tennie a lábát. Felső combja azonban teljesen át van harapva, néhány huncfalton lóg csupán. Mégis elvonsozja magát a fág és fölegyenesedik úgy, hogy elérem a kezét. A helyzet borzalma hihetetlen erő ad, az egyik kezemmel felhuzom addig, hogy megkapaszkodhatok az ágbán.

— Alfonso! Megbírod-e magadat egyedül egy pillanatra?

— Si, si, Don Leon!

A bőrtörmel rántom le a derekamról, hogy bőna-ala erősítem... Hátba... Nem bírja magát tartani és visszahull a vízbe... Már kap is feléje egy másik kaimán s a melle egy résszel szakitja ki a balharját... Ez én halom a szétpattanó csontok recsegését... Egy golyó közvetlen a szemköztem s a bestia halálra talán ágakodik fel...

olyan, akinek személyén keresztül a magyar föld munkásainak milliói segege fog limbalat és sorsa iránt megértést kérni.

Megtörtént a képviselőtestületi tagok választása.

Nagy előkészület minden irányban, nagy izgalom előzte meg a képviselőtestületi tagok választását. Azt bennünk mondani, hogy Csallókörmölkön hasonló készülődés, sőt sorsra talán sokkal nagyobb előzte meg a községi választásokat. Hogy mi volt ennek a nagy készülődésnek az oka, előzőleg megírtuk, hogy az országgyűlési képviselőválasztás okozta izgalom futtatta a kedélyeket. Ha a községi választások nem most, hanem egy év múlva, vagy csak hónapok múlva történtek volna, nem törődött volna senki a képviselőtestületi tagok választásával, éppen úgy, mint ahogy nem törődtek vele mákor sem. Községi képviselőtestületi tagnak lenni nem olyan rettenetes nagy vívmány, melyért érdemes volna küzdeni. Először, mert rengeteg idejét veszti el, pláne ha meg-melletteg egyéb-hizottságokban is helyet foglal, másodsorban ha megátja a hibákat, a rendeltenségeket és azokat szóvá is meri tenni, sok ellenséget szerez magának, harmadszor mert munkáitért bármennyit is dolgozik a közérdekért, fizetést nem kap, és gáncsol, hamiskodó albarátokat, rosszdulatot módja van élvezni.

Községi képviselőtestületi tagnak lenni, közérdekekét képviselni csak olyan emberek tudnak eredményesen, akik önállóan rendelkeznek magukkal, akik nem parancsra, intésre emlékednek, akik ráteremttségüknek fogva oda valók, akik megtalálják a hibákat és akik azokat azután szóvá is merik tenni. De ez az ut azután görögnyósa.

Azért azok, akik egyszer belekötöttek és dolgoztak a községi érdekekért, azok nem igen örökdednek a testületi állást elnyerni. A titkekedés leginkább csak azok részéről történik, akik még a községi képviselőtestületi taggá váló köztörtségeket, az állás görögnyósa útját nem ismerik.

A múlt sorsdai választás eredménye szinte előrelátható volt, meglepéseket tehát nem hozott. A választás előzményivel és lefolyásával nem is kívánunk foglalkozni, hiszen azt a községben mindenki ismeri és tudja. Csapán csak a választás száraz eredményét közöljük.

Csallókörmök 1300 szavazójából leszavazott 645 egyén. Ebből a számból látható, hogy a község választópolgárainak alig 50 százaléka szavazott le. Hogy ez az 50 százalék kikből adódott ki, azt is tudjuk.

A megválasztott 8 képviselőtestületi rendes tag és 4 pótlag a következők számszori listáján szerepel: Metzger János 492, Kemenesi József 400, Almási János 397, dr. Horváth Károly 393, Berkes János 391, Mészáros János 390, Zlekovszky Dezső 377. Frank

De a végzetet immár nem tartórtathatom fel... vértől piros a víz a kaimánok vadul rohannak elő minden oldalról, neki telfordult bolt társuknak, meg az én mossómnak s mielőtt feleszmélnék, — már nincs sehol szegény. — Si, si, Don Leon! — ezek voltak az utolsó szavai. Ezek a régi, megszokott szavak, amelyek két hónap óta napról-napra százezrek csengtek a fülemben. — Si, si, Don Leon!...

Most már nincs senkim ebben a porzalmas vadonban! S vajjon meddig kell még vándorolnom, amíg újra emberekre bukkanok? Hetekig?... hónapokig? Ki tudná megmondani. Előttem ez a nagy víz, amíg félkény két embernek is egész napi küszködésre volt szükség. Két emberrel... Két ember együtt — példátlan hatalom!... a kimerítettségűs forrása, világa! Amiből az érzések, az érzelmek minden ereje sarjad a mindaz, ami az élettel összefügg! Két ember együtt — a bizalmat és reményt jelenti, az erőben való hitet, a bátorságot, a vakmerőséget, a kitartást, vanakaratot a szükségben és veszélyben, ami egy darab ottthon jelent a határtalan elhagyatottság borzalmi közepette... (Végső)

Jelzálogkölcsönt

hosszabb, vagy rövidebb időre igen előnyös feltételek mellett eszközünk ki.

Sürgős esetekben kieszközlünk betáblázás mellett egy-két évre szóló váltókölcsönt is.

Hiteles telekkönyvi kivonat, kataszteri birtokm másolat és az Orsz. Földbirtokrendező Biróság eljárás alóli mentességet igazoló községi bizonyítvány nélkül nem tudunk érdemleges választ adni.

Országos Gazdakör Tagjainak Aruforg. Szövetkeze

Budapest V. Nádor-ucca 12.

József 370. Póttagot; Huchthausen Frigyes 391. id. Nagy István 383, Csirák János 381, Loránth Gyula 378.

Megemlétesre méltó szavazatot kaptak még: Abraham István 162, Bárdossy Gyula 172, Blottler Pál 161, Daniel Geza 174, dr. Heithéssy Elek 173, Hubert Samu 164, dr. Porkoláb Mihály 134, Nagy Sándor ev. lelkész 129. Szavazatot kapott még vagy harminc egyén, de az elválasztás csak a leggyorsabb esetben, hogy nem érdemes vele foglalkozni.

Folyó hó 28-án délelőtt 9 órakor volt a bíró, a községi előjárók, a közgyám, a pénztárosok, a helyettes bíró választása. Ezek a választások is a képviselőtestületi tagok választásának a határára állt történetek és folytak le: Bíró lett újra Simon Sándor, helyettes bíró: Schütz Gyula, pénztárosok Roh Pál, közgyám Pernecky Sándor. Előjárók: Wendler Lajos új, vitez Virág Vancsel új, Németh Ottó, Barcza Kaimán, id. Újvári András, Saller Gyula új.

A régi-előjárók közül kibuktatták Sömgyé Józsefet, akitől jobb, beleváltozó előjárót nem ismertünk még. Ötlet mindenre és mindenkor le lehetett használni, a helyét mindenkor beosztással megállta, az új előjárók közül eggyel sem lehet őt helyettesíteni. Kibukott Palyi János is, aki szintén ösöröngőn állta meg a helyét.

A fentebbi választásra az a megjegyzésünk, hogy a bíró, aki már a 70 évezet közeledik, kár volt a megmaradásra erőltetni, mert őt már inkább bekecs nyugiságnak illették. Fejlődő községünk tetterső fiatal erőit igényelne, hogy sokoldalú elteremtés mellett közsegünk javára és közmegelegedésre szolgálhasson.

A megválasztott új képviselőtestületi tagoknak, előjáróknak pedig szívesen kövük, hogy munkájukat tisztán a község érdekében és ne egyes emberek irányítása, akarata szerint végezzék.

Farsangi naptár.

- Február 6. Kath. Legénygyűlet táncmulatsága a Koronában.
- Február 6. és 13. Jánosbázi Kath. Kör műkedvelői előadások egybekötött táncmulatsága a Juray-nál.
- Február 6. Az alsónagi Er. Ifjúsági Egyesület műkedvelői előadásal egybekötött táncmulatsága özv. Sebestyén-nél.
- Február 26. A C. S. E. álaros bálja a Griff széken termiseiben.

C. S. E.

álaros bálja február hó 26-án a GRIFF-ban.

H I R E K

Uj harangok. Régi vágya már a helybeli r. kath. hitközségnek, hogy a Mária harang megerzése után a többi harangok is leterjedjenek a toronyba és hirdessék szép összhangzavukkal a régi oelli bucsujárhelynek dicsőségét. A Mária harang 1924. szeptember 2-án került az elárvult toronyba és azóta várja, hogy megerkezzen testvérei, akikkel összhangban hívja a hívőket Istent dicsőíteni. Elérkezett az idő, hogy a másik torony sem maradjon soká harangok nélkül, mert a hitközség vezetősége rendelt egy 8 mázas Benedek harangot, egy 5 mázas László harangot, a világháboruban elesett hős fiaink emlékére s vegül egy 3 mázas Országgyal harangot. A Benedek harang hirdetni fogja érhangjával annak a nagy Szentnek üsteletét, kinek szerzetes fia: évszázadokon át gondozták a onlli hírek lelki ügyeit. A László harang nem fogja pótolni a régi felejtetetlen Lászlónak a zugsáit, hanem a hősök pátronasának égi védelme alatt kitörőhetetlen belerési szíveinkbe soha nem felejtethő fiaink emléket, kik a nagy világegyben aldozták fel hőiesen ifjú életüket a haza szent oltárán, amire majd figyelemet a harang gyönyörű felirása: »Világháboruban megállt hős szíveknak halljátok most a verését! — Ez a harang harang körülbelül 12.000 Pengőbe került és amily gyorsan összejött az ösreg adakozás útján a Mária harangra, annál könnyebben és gyorsabban jöhet össze ezen három új harangra, mert a hitközség a harangok beszerzéséhez nem adományt, hanem kölcsönt kér a hívőktől. A hitközség kibocsát 5 Pengő kölcsönjegyeket, melyekből mindenki annyit vesz, amennyit anyagi ereje megbir. A kölcsönjegyeket március 15-ig lehet lefizetni. Ezen kölcsönjegyek számozva lesznek és 1928-tól kezdődőleg 5 éven át évenként december havában visszaváltatnak sorahuzás útján. A kisorsolt kölcsönjegyek számát azon időben lapunkban közölni fogjuk. A hitközség megbizotta a kölcsönjegyeket már árusítják és feltehető, hogy azok hamarosan el is fognek kelni, azok a hívek körében tetszésre találtnak, mert nem adományról van szó, hanem kölcsönről, amelyet mindamellett hogy ezzel elérjük, hogy tornyunk a harangokkal benépesül, Istent előtt kedves dolgot cselekedünk. A harangszentelési ünnepély március 20-ára van tervezve.

Az iskolánkivüli népművelés múlt heti előadásán egy látnak, hogy az érdeklődés mindinkább fokozódik Örmösi tervőzöltek a haligatóság között a csendőrséget is, akik testületileg jelentek meg az előadásán. Az est műsora ez alkalommal megint leköltötte a község figyelmét. Tóth Dénes »A mohácsi vérs utáni állapotok« című értékes felolvasása történelmi tudásunkat bővítette. Ifj. Kirchner Elek »A kis lakások építése« című közvetlen és világes előadása a helyi viszonyok idősze-

Minden dának
Ne röst és ma
Lance
Vendel
136. 1927.

Versen
Aja
ben megéptető

szegéllyel, va
zalkoósas utaj
tási Szabály
pályázatot hird
Pályázathoz
többször társulv
vállalkozók.

Az építkez
géllyel) tartulv
kötő atjárók
Az építkez
natkozó
magában foglal
lek Aja község
illetve 3 pengő

február hó
ség előjárók
illetve postán
helyén »Járda
tandó el. A 300
natpénz ke
értékpapirkon
ajánlat beoy
tenai. A ké
nem fizet. Az
köteles az elő
(nyolc) napon
1500 azaz
mellett kiegy

Az ajánl
délelőtt 10
pontant. Az
tervek, vagy
den ajánlatív
felbontásától
szemben köte

Az ajánl
fogadásáról
A község
hogy a
ajánlott árakra
bádon

Ajánl
iparhatóság
Az ajánl
lag basált
Aja,
Lektor

fője
Ela
Callidn
lett, Baross

kis ház

azonnal elad
és kisebb
Bővebb

résége miatt a közönség beláthatta az előadások sorozatába. A Kath. Legényegylettől már megszokott szép eszékázatok az estnek művelői részét díszítették. Burnan derengő hangulatba ringatta a közönséget a bevezető előadott Rélyi - Milió c. aillage c. irredenta dala. Kaldy - Kuruc bordale című énekeztára pedig, a műsor végén, daráló vígjátékkal váltott ki nagy hatást. Dhlár Gyula karagyi társaság, nem ismerő lekezeséssel foglalkozik énekarával, amit az utóbb említett dal betanításra is igazol. A kar a dalt kitűnő precizitással adta le és igen szépen érvényesültek a nehéz bevágások is. Örményhallgatók meg Kovacs József újabb fellépését, aki nagy haladást mutatott az alkalmattal a szavaltával. A kacagató új monológia nagyon megérdemelte a közönség zajos tisztező nyilvánításait. — A január 31-iki estén Szórády Dénes szülőföldi és honfimeret estjén, Kirchner Elek mult heti előadásának folytatása kerülnek sorra. A kiegészítő műsorszámok ismét a Kath. Legényegylet ének és szavaltái lesznek. Tekintettel a nagyfokú érdeklődésre, a vezetőség nagyobb számú előhelyesről fog gondoskodni. Szeretnék hinni, hogy ezek az előhelyek sem maradnak majd üresen.

Kedden délután temettek el Szombathelyen Szakál Ferenc volt szombathelyi újlétezőt. A temetésen megjelent a család többi. Mav. Temetkezés Segélyegylet küldtsége is részt vett a társ.

Höl emlék felállítását határozta el Komencsminyháza község. Rövid idő múlva a szerint Komencsminyháza is lenn fog állni az emlék, amely hirdeti a községből elesett hősküldéséget. Az emlékművet közadakozásból fogják felállítani.

Február 8-án tartja a Faluszövetség évi közgyűlést. A falvak egyesítő érdekvédelmi szerve a Falu Öreges Földműves Szövetség évi közgyűlést február hó 8-án fogja megtartani. A közgyűlésen Bodó János országgyűlési képviselő ügyvezető igazgató fogja az évi jelentést előterjeszteni és beszámolni a szövetség elmúlt évi sikereiben és munkásságáról. Az országos szervezés eredményeit Mezők Zoltán ny. államtitkár, társelnök ismerteti. A közgyűlés, amely a magyar társadalmi megmozdítások egyik jelentős állomása lesz, Mayer János m. kir. földművelési miniszter, a Szövetség elnöke fog előkötölni.

Kereskedők jelmezes bálja tegnap este zajlott le a Griffben. Az előlekek arra engedtek következtetni, hogy a bál fényesen fog sikerülni. A bál felolvasaról jövő számban számolunk be.

Eljegyzés. Poltizer Hermin urleányt Turjeről eljegyezte Weiler Rudolf, a helybeli Weiler Testvérek cég baltája. Minden külön

Küldetés. Holpert Mihály ny. pályázó honasz beteges után folyó hó 20-án a helybeli kórházban elhunyt. Temetésén a vasutasok és ismerősök szép számban jelentek meg.

Táncmulatság Jánosban. A jánosbani Kath. Kor február 6-án és 13-án saját helyiségében köznyitra javára színelőadásokkal egybekötött táncmulatságot rendez. Szinre kerül a csirkelógó - 4 felvonásos bohózat.

Kösgyűlés. A cselekmölki ev. gyülekezet ma délután 8 órakor az Arpad uccai iskolában kösgyűlést tart, melyre a hívek meghívotnak. A kösgyűlés tárgyszorozatán az iskolaépítés ügye szerepel.

Színház. Azt hittük, hogy a mult heti tures színház székörök e héten elfoglalva lesznek. Hiába a társulat minden igyekezte, a közönséget játékával megnyerje, az előadásokat bizony esteéről-estére gyér közönség nézi végig. Pedig elmondhatjuk, hogy az utóbbi idő óta itt járt színtársulatok felett kiemelkedik Szabó Ferenc társulata, melynek minden egyes tagja vérből, rátermett színes. Játékukkal a színházba járó közönség is meg van elégedve, de a tömeget nem bírják vonzani, aminek oka a mai nehéz gazdasági helyzet. A héton olyan briliáns műsor állt a közönség előtt, amelyet igazán csak egy előrendő társulat adhat. Seerdán Akadémia, csütörtökön dr. Szabó Juci, pénteken hajtvadászat, szombaton a Menekülő asszony ment keresz érdeklődés mellett, de mégis kifogástalan jó együttműködésben. Ma délután a

királyne rórsája, este a cirkuszhercegnő, hétlőn Stambol rórsája, kedden pedig a Nozty Bu este Toth Marival kerül színre.

Táncmulatság Alcsón. Az alsósági Ev. Ifjúsági Egyesület február 6-án Sebestény János színhástermében színelőadásokkal egybekötött táncmulatságot rendez. Szinre kerül a Csirke - színmű 3 felvonásban. — Előadás után - szépgyermeny.

A CSE általános bálját február 26-án a Griffben az általános közönségre engedve megtartja. A megvalósított 14 tagú vigalmi bizottság garancia arra, hogy ezen a szórakozásban bármelyki egy nagyon művészságos és kellően szórakozásban lesz részük. Tetőzés szerinti kölcsönfelmezzuhak teljes titoktartás mellett 5—10 P arban az egyesület titkárnál előjegyezhetők.

Vasutasok bálja. A vasutasok báljára sorélyen fogynak az előkészületek. A vezetőség mindent elkövet, hogy a bálba mindenki jól érezze magát és jó emlékekkel távozzék el onnan. A vasutas bálbau magas megjelenését megígérte Gyömörny György önéletrajza, aki a bál megnedveséget is vállalta.

Helyszínelítés. A vasutas bábra való meghívók kinyomtatásánál egy sajnálatos hiba csúszott be, amennyiben az egyik védnök, Schlesinger Zaigmond, az osztálymérnökség vezető főmérnökének neve a szövegből tévedésből kimaradt. Az elhözkeg a főmérnök nérral a sajnálatos ügyet szívesen elintézte, hogy hírlaplíng mégis közzétették, azt azért tesszük, hogy a nagy nyilvánosság előtt a tévedést megmagyarázzuk és a főmérnagyarásának elejét vegyük.

Farsangi ujdonságok, menyasszonyi kelengyék, a legnagyobb választékban, legolcsóbb árban

Weiler Testvérek

divatáruházában kaphatók
Ceilemölkőn.

Egy magyar ház a B by Deslys pár koronátosja. A világ minden lapját foglalkoztatja az a pár, amely Baby Deslys bapnő téka körül feleltettek. A viagnőri táncosnő ugyanis Marseille városára hagyta 12 millió franknyi vagyonát. Ezt a vérendelelet támadta meg Berkes Jánosné, aki azt akarja bizonyítani, hogy Baby Deslys az ő testvére volt. A Színhazi Élet munkatársa Hatvanban egy kis azabömhelyben kihallgatta a felesper, egy budai előkelő palotában viszont egy ismert bárót szöleltelt meg. A szenzációs vallomásokot közli a Színhazi Élet legújabb száma. Érdeklenség a Színhazi Élet e heti számának Lucie Sándor amerikai naplójának új folytatása. A Hattyu párisi premijéről ugyanúgy hozza a lezsebb képeket a Színhazi Élet, mint a pesti bemutatokról. Mozi, sport, társaság és divat rovataban pedig mindenki bőven talál olvasnivalót. Darabmelléklet a »Hazi tündér« Egyes szám ára 80 fillér. Negyedév előfizetés sok ajándékkal 8 pengő. Kiadóhivatal Budapest VII. Erzsebetkörút 29.

Újabb rendelkezés a mezőgazdasági munkás és munka megvédésére. A földművelési miniszter újabb körrendeletet intézett a törvényhatóságokhoz, melyben a munkaszervezők megkötése, a munkabérek, a hadirokkantak alkalmazása, a munkatörzök és vállalkozók ellenőrzése tekintetében ad utasításokat. A körrendelet azonospolitikai szempontból haladást jelent, mert az eddigi törvényes rendelkezések szigorú betartását okozza. Szigorú kötelezettséget teszi a hatóságoknak, nemcsak az ellenőrzést és a szükséges beavatkozásokat, hanem a rendelkezés közérdekű intézkedéseinek közhírre tételét, továbbá

MATYÓ hímzésből vállalkozást vállalok. Egy páros anyag 50000 K. Visszatérő díjjal. Keresk. Reich Ernőné Munka-kereskedő. Válaszban.

a munkanélküliségről szóló részletes jelentést tételre. Orvandó és jelentéskönyv is rendelkezésre az is, melyben a mezőgazdasági bizottságoknak feladatává teszi, hogy a gazdasági munkáltatás módjára rendeltetés és feltételeire nézve a szerződési objektív felel részére megállapodások létrehozására tárgyaljanak.

A Képes Kronika legújabb 5 ik száma dus tartalommal és pompás illusztrációkkal jelent meg. Cikkek közül kiemelkedik egy természettudományi leírás a hank eleletről, aztán Florio Banfi közlő tanoncjának Tusa pihenőhelyéről, Teódoókú Arányi Maria László Zoláról, végül a keleti nők helyéről az elméleti és gyakorlati. Saly Dező folytatja csevegését a férfiltudósok problémájáról és Casson az ötlei tudományáról. Az tudalmi részben novellát, verset társunk Pasztor József, Talmányi Sándor, Somlay Károly Kosaryné Réz Lola, Kocsis László, Kátai Ozkár és Mihály László tollából. Folytatód a lap két nagy regénye: az »Öt...« és a »118-as percsmo...« E számhoz a menyasszonyi mellékletben Radnay Ozkár művészi cíkek a Mőcsarnok vezetés kiállításáról és Alexander Engel pompás novellájáról. A tartalma több mint száz fotográfia, a többször művészi címlap és a rendez rovatok egészítik ki. A Képes Kronika új száma is kapható mindenütt.

Kertészgyakornokok felvétele. A bajai m. kir. kertészképző iskola a folyó év hó 1-én kezdődő 4 éves tanfolyamára kertészgyakornokokat vesz fel. Felvételnünk 4 középiskolát sikerrel végzett, a kertészeti pályára alkalmas (erős egészséges) ifjak. A tanfolyam 2 első éve gyakorlati. A gyakornokok bentlakás és élelmezés-fejében havonta 20 pengő fizetnek, az igazoltan szegényorsón, jó előmenetelt tanult kedvezményes, esetleg ingyenes ellátásban is részesülhetnek. Bővebb felvilágosítással szolgál a m. kir. kertészképző iskola igazgatósága Baja, vagy a Felvidéki Magyar Mezőgazdasági Kamara igazgatósága Győr, Bismarck-sétány 82.

A gyümölcsfák trágyázásáról ír a Névényvédőm januári száma. Ismerteti a kukoricabugó elleni védekezést, a díólével hullásnak okait, a madárvedelmi tiltóvények kérdését, verébmentes madárretetőt, a faragó pille elleni védekezést. Megtanít a folyókony virágtrágya használatára, a gyümölcsfák gombabetegségei elleni védekezésre. Mellékletünk »Kortézet« címmel egy teljes kertészeti kézikönyv olvasható, amely többek között szobanövények ápolásáról, a gyümölcsfák alanyairól, a gyümölcsfák berendezéséről, a korai zöldségfélék termesztéséről, a ribizli dugványozásáról, a meggyfa terméketlenségéről, a legjobb szőlőoltási módokról, a talaj-únottságról, az apró magvak vetéséről is ír. A dusan illusztrált, páratlan olcsó színelőadásból e lapra való hivatkozással, a kiadóhivatal Budapest, földművelési miniszterium egy alkalommal díjtalanul küld memtatványszámot.

Egy fiatal nőtlén, megbizható SÖFFORT keresek azonnali betépesre.

Autóvezetői tanfolyam.
Február hó 7-án
Vértes mérnök soffőriskolája
soffőr és urvezetői tanfolyamot kezd Ceildömölkőn.
Szakértő és alapos kiképzés oki. mérnök vezetésével, modern autókban.
Jelentkezni és érdeklődni lehet
Hellem Sándor gépüzletében.

Köszönetnyilvánítás.

Leghálásabb köszönetünket fejezzük ki "rokonaiknak", a "vasutasoknak", "ismerőseinknek, feljuttatellen apánk temetésén való megjelenésükért és őszinte részvét-nyilvánításukért.

Holpert Testvérek.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, akik forrón szeretettel férjem temetésén megjelentek, avagy nagy bánatomban részvételükkel felkerestek, fogadják bánatos szívem hájás köszönetét.

Ösv. Péter Sándorné.

Cipőkülönlegességek.

A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy Celldömölkön eddig az Orlei cipész-üzemnél 3 évig mint-üzemvezető-működtem, majd lényegesen, de ezen társasviszonyt felbontottam - most saját cégem alatt nyitottam

cipész-műhelyt

Celldömölkön a Ferenc József-uccában. Amint eddig a legdivatosabb cipőket készíttél tartós anyagból, ezáltal még nagyobb súlyt helyezek arra, hogy nagyrabecsüld megrendelőim igényei teljesen kielégítést nyerjenek, mert újabban minden egyes megrendelőnek rajzszelvény-kapitálát szerzek be, így abban a helyzetben leszek, hogy a legkifogástalanabb cipőket szolgálhatom ki.

Mértéket venni, hívásra bárhol is elmegyek.

Kérem a n. é. közönség szives pártfogását, kiváló tisztelettel!

Borsoveczky Károly
cipőkülönlegességei,

Ma vasárnap a Moziban bemutatásra kerül

IRÉNE

Színkép 7 felv. Főszerepben Cool Mook

Csendélet a kékmadárban.

Burleszk 2 felvonásban.

SICC és AMOR.

Burleszk 1 felvonásban.

Kétszobás lakást

keresek február elején való elfoglalhatóra. Ajánlatok vagy címek e lap szerkesztőségébe keretnek.

Egy félfedeles újszerű és egy nyitott keveset használt

KOCSI

a kenyéri plébánián olcsón eladó.

Aki ingyen akarja Pestet megnézni

és aki jól és olcsón akar vásárolni,

az tekintse meg több milliárd értékű áruházuokat, ahol minden elképzelhető

férfi- és női ruvot, késs férfi- és női ruha, tónkabát és szőrmehunda, köztük mellények és szvettirok,

férfi- és női fehérneműk, harisnyák és sokak kapnaték.

Aki egyszerre három millió értékű árut vásárol, annak

III. osztályu személyvonat utiköltségét az Országos Gazdakör

ide és vissza is megtéríti.

Országos Gazdakör Tagjainak Áruforgalmi Szövetkezete
Budapest V. Nádor-ucca 12.

1244. szám.

SZELVÉNY.

Aki ezt a szelvényt felmutatja DISKAY fényképezési műteremben Budapest, VII. Rákóczi-ut 74, vagy a fiók műteremben: Budapest, III. Zsigmond-ucca 36.

engedményt kap.

Diskay mestert

nem kell bemutatni, művészi, életbű fényképeit három évized óta előnyösen ismerik az egész országban. Ha menasszonyi, gyermek és csoportképet óhajt. Ha elaj, passzelli vagy akvarelli fényképpapírt akar, forduljon bizalommal D I S K A Y művészi fényképező műteremhez, VII. Rákóczi-ut 74, vagy a fiókhoz: MONA LISA Budapest, III. Zsigmond ucca 36.

270.000 koronáért

életnagyságu fényképet nagyitok bármely kis fénykép után és adok hozzá szép papirkeretet is. Kedvozmény 30 éves fezzállás alkalmából.

12 havi részletre készpénzárban kapható, háló, ebédli és oriszoba **BUTOR.**

Budapest, Rákóczi-ut 30. sz. Felamat Bleier.

A Köszöni Tiszviselőik Orsz. Szövet-ségének szerződéses szállítója.

KOCZOR DANIEL

villanyszerelési

CELLDÖMÖLK,

az áll. polgári Tivulakola mellett. Elvállal mindennemű villanyszerelést, új épületek teljea beazerelesét, javításokat, csengő és rádió szerelést. Rádiók és hozzá való alkatrészek állan-dóan raktaron tartotak.

Égők és csallárok nagy választékban. Olcsó árak!

Plygelmes, és a legpontosabb munka!

Két vasuti bunda

és egy köpeny teljesen új, olcsón eladó. Cím a kiadóhivatalban.

A nagy háboru

(1914—1918) teljes hét kötetét teljesen új alakban hajlandó vagyok 1 millió 700 ezer kor. árban eladni. Felvilágosítás a szerkesztőségben.

Egy automata grammofon, egy utazó bunda, egy bőrkabát és egy pár sárga eszma, mind teljesen új, azonnal eladó, Cím a kiadóhivatalban.

Szövetkezeti

(.)

gindegy, berezze be, az sz-módeunomú itaf. V. Szövetkezet-bárhoz szállítjuk. aral. mindenkit indóság sajbork, sz. küldőlegességek, alant közöljük: P 352

hogyan áru...

- ben aszri Szolid és p. biztonitunt. mindannam
- Néhány
- 1 liter rom
- 1 liter rum
- 1 liter törtök
- 1 liter a
- 1 liter
- 1 liter
- 1 liter aszjal
- 1 üveg
- 1 liter
- 1 üveg
- 1 doboz
- 1 kg. mézcsok
- 1 kg. kokas
- 1 kg. zsír
- 1 kg. hazi
- 1 kg. cukorka
- 1 kg. porcsók
- 1 kg. riza l
- 1 kg. riza
- 1 kg. carbó

sonyi

raktár. üsztelester

Vezetősége.

zdának

arháik kellő egnyirva. lonyiró gépeit kö-gégt

Vendel

mbathelyre by raktár min- és alkat- is megren- a legpon-

reklámozás és ipari rugója. az (Me- dathető: legolcsóbban.

LEOI

üzlet!

BUDA ahol kiváló 30 éves merete: csak 200000 az összes

Celldömölk ét, hogy Cell- 2. sz. alatt

letet

iléses kiviteü izárolag mérték demű közönség tisztelettel

tz Imre uri szabó.

mak felvételik.

ÁNIEL

lvállalata k. s. kola mellett. lanyzerelést, új- pát, javításokat, perelést. sátrészek állan- rteszések. r választékban. bb munka!

Költés- tny

Új sz. Tin és vidéke n. dömölkben.

rendstem uri és l. szernit. szives pá

Jó másból!